



# **Prefeitura Municipal do Amapá – AP**

# **Diário Oficial do Município**

## **PUBLICAÇÃO**

### **EXECUTIVO**

---

PUBLICADO NO DIA 15 DE JANEIRO DE 2020.  
LINK DA PUBLICAÇÃO: <http://bit.ly/2QA3URH>

### **RESUMO**

---

**ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO - Nº 004-2019-CPL-PMA.**



**Prefeitura Municipal  
De Amapá**

**ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO**

ERRATA ao Aviso de Licitação do Pregão Eletrônico nº 004/2019-CPL/PMA, publicado neste Diário Oficial, no dia 14/01/2020, na Edição 7.083, Seção: 3, Pág. 51. Onde se lê: "abertura do referido Pregão no dia 23/01/2020, às 09h00min", Leia-se: "abertura do referido Pregão no dia 28/01/2020, às 11h00min".

Amapá-AP, 15 de janeiro de 2020.  
Adelino Adilson Peixoto Bastos  
Pregoeiro da CPL/PMA  
HASH: 2020-0115-0002-4311